




 

 الوضعية

 الثانية

اط قن10
 

 

 حًْ لٍى (1) يتز فً انشكم إنٍٓب انذٌُبيٕ انتً ٌشٍز 4Nتًثم انمًٍخ  - (1

 ٔ ًْ لٕح جذة الأرض ًْ لًٍخ ثمم انجظى فً انٕٓاءٔ Pانثمم انذمٍمً 

 .نلأجظبو

 

 Pتأثٍز الأرض عهى انجظى  - (2

 FD/Sيتز عهى انجظى  تأثٍز خطبف انذٌُبيٕ    - 

 

 انجظى فً دبنخ انتٕاسٌ لأَّ ٌذمك شزطب انتٕاسٌ ًْٔب انمٕتبٌ نًٓب َفض- 
 

 FD/SP +   0 = أي يتعبكظتبٌ فً انجٓخٔ  انذبيم ٔيتظبٌٔتبٌ فً انمًٍخ 

 

ًْ لًٍخ انثمم  (2)يتز فً انشكم إنٍٓب انذٌُبيٕ  انمًٍخ انتً ٌشٍز(-3

  انًبءلًٍخ ثمم انجظى فًٔ  ًْ  apP ظبْزيال

 

: دظبة كتهخ انجظى - (4

                                                                         ‹   = gxm P  

/g= P    m

   10/4=  m

gK0.4=  m

 

 لٕح دافعخ أرخًٍذص :انتً ٌطجمٓب انًبء عهى انجظى  إطى انمٕح - (5

   ًْٔ لٕح تذفع ثٓب انظٕائم إنى الأعهى شبلٕنٍب الأجظبو انًغًٕرح فٍٓب كهٍب

ٔ َزيش نٓب      أٔ جشئٍب ٔتكٌٕ شذح ْذِ انمٕح يظبٌٔخ نثمم انظبئم انًشاح

 FA: ثـ

 

 (S)عهى ططخ انجًهخ  حيٕسعح تلايظٍخ  ًْ لٕ:انتصٍُف- 

 paP-P=AF                                                           لًٍتٓبدظبة - 

3.3 - 4  =AF 

   N 0.7=AF 

 انتًثٍم ثبطتعًبل انظهى انًختبر- 
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